



7月13-15日

年中大折价 无所不惠

认筹10元=800元+锁定惊爆机 猜冠军赢5%返现 全场抽华为P20 Pro手机



扫一扫了解详情

# 特朗普痛批德国被俄罗斯“俘虏”

## 美国总统催缴钱 称北约盟国同意增加军费以更快“达标”



7月11日,在比利时布鲁塞尔北约总部,美国总统特朗普在合影时做手势。新华社/美联

北约11日发布的峰会公报重申了成员国军费开支占GDP2%的目标,没有提及4%的说法。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格在记者会上说,2%是北约成员国一致承诺的目标,北约正在朝着实现目标而努力。

### 痛批德国被俄罗斯“俘虏”

德国因为军费增长“不达标”,屡遭特朗普批评。这次峰会上,特朗普不仅指责德国少交北约“份子钱”,更把火引至德俄关系。

特朗普11日当着媒体记者的面说:“我们本应提防俄罗斯,德国却把每年数十亿美元资金付给俄罗斯。我们保护德国,保护法国,保护所有这些国家,有些国家却与俄罗斯达成天然气输送协议……我认为那非常不合适。”

当天早些时候与斯托尔滕贝格举行早餐会时,特朗普指认“德国近70%的天然气市场被俄罗斯控制”。他作出评断:德国已被俄罗斯“俘虏”,安格拉·默克尔政府“完全被俄方控制”。

他12日继续借社交媒体“推特”批判德国同意推进在波罗的海铺设管道将俄罗斯天然气输往欧盟国家的“北溪2号”项目,“为了满足自己的能源需求开始向俄支付数十亿美元……不可接受!”

默克尔政府强调“北溪2号”仅是商业项目。针对特朗普批评,德国外交部长海科·马斯告诉媒体记者:“我们既不是俄罗斯的、也不是美国的囚徒。”(新华社专特稿)

# 弗拉基米尔,有件事要和你商量下

## 内塔尼亚胡盼普京劝伊朗将军事力量退出叙利亚



7月11日,在莫斯科,俄罗斯总统普京(右)与到访的以色列总理内塔尼亚胡举行会晤,讨论双边和国际问题。新华社/路透

以色列一名高级官员11日说,以总理本雅明·内塔尼亚胡当天告诉俄罗斯总统弗拉基米尔·普京,以方可以不寻求推翻叙利亚政府,条件是俄方让伊朗军事力量退出叙利亚。

同一天,伊朗一名高级官员启程赴俄。围绕叙利亚问题,各方在普京与美国总统唐纳德·特朗普会晤前发起密集外交攻势。内塔尼亚胡当天访问俄罗斯并会晤普京。他说:“显然,我们关注的焦点是叙利亚和伊朗。我们的主张大家都知道,伊朗必须离开叙利亚。这对你们来说不是什么新鲜事。”

普京当场回应:“我们知道你们的顾虑,我们就这些议题深入讨论。”随后,双方闭门会晤。

一名不愿公开姓名的以方高官告诉路透社记者,在内塔尼亚胡看来,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德“可以留下”,但俄方应推动伊朗军事力量离开叙利亚。

这名官员说,巴沙尔政权稳固符合俄方利益,“而伊朗离开符合我方利益。两者可以冲突,也可以并行不悖”。这名官员援引内塔尼亚胡的话说,以方不会对巴沙尔政府“采取行动”。

内塔尼亚胡的发言人戴维·凯斯否认内塔尼亚胡对普京说过这番话。

以色列国防部长阿维格多·利伯曼10日视察以方控制的叙利亚戈兰高地时说,以色列“不排除”同巴沙尔政府建立“某种关系”的可能性。这一说法被外界解读为,以色列可能会“容忍”叙利亚现政权存在。

俄以领导人会晤当天,伊朗最高领袖哈梅内伊的高级顾问阿里·阿克巴尔·韦拉亚提启程前往俄罗斯。(新华社专特稿)

# 以色列爱国者导弹击落无人机

## 目标来自叙利亚 国籍不明

新华社耶路撒冷7月11日电 以色列国防军11日发表声明说,当天下午,以色列军方在以叙边境使用爱国者导弹拦截了一架来自叙利亚的无人机。

以军方表示,这架无人机进入了以色列领空,以军发射一枚爱国者导弹将其击落。

以色列国防军新闻发言人乔纳森·康瑞克斯当天下午对记者表示,这架无人机从叙利亚起飞,

进入以色列领空约10公里。他说,以色列做好了应对任何情况的准备。

叙利危机爆发以来,叙政府指责以色列在叙南部库奈特拉省支持反政府武装,制造冲突。以色列称叙境内有伊朗军队,要求伊朗从叙利亚撤军。叙方和伊朗政府则否认伊朗在叙有驻军,称只有应叙政府邀请派出的军事顾问。

## 环球 热点

北大西洋公约组织首脑会议12日进入第二天,美国总统唐纳德·特朗普在比利时布鲁塞尔的会场内外持续施压北约成员国增加防务支出,不仅要求“立即实现”占国内生产总值(GDP)2%目标,更提出“最终目标是4%”。

会后,美国总统特朗普召开发布会称,北约盟国已同意大幅增加军费,更快兑现军费开支占各自国内生产总值(GDP)2%的既定目标。

不过,北约11日发布的峰会公报中没有提及4%这一目标。

敦促其他北约成员国增加军费开支,是特朗普参加此次北约峰会的核心目标。

除向盟友催要更多“份子钱”,特朗普两天来瞄准德国“火力全开”,指责德国不但军费增长没达标,还花大钱向俄罗斯购买天然气,成为俄罗斯的“俘虏”。

### 北约成员国“必须马上”实现2%目标

北约成员国2014年同意,10年内将各自防务支出增加到GDP占比2%水平。

据北约最新估计,29个成员国中有15国将在2024年底前达到2%支出目标。

特朗普11日在社交媒体“推

特”上写道,北约成员国“必须马上”实现2%目标,而不是等到2025年。媒体报道,他开会时告诉北约盟友,他的理想目标是4%。白宫发言人萨拉·桑德斯证实:“出席北约峰会期间,总统提及北约成员国的军费支出不仅要达到占GDP2%的目标,还要增加至4%。”美国自身尚未达到这个水平。美国去年防务支出占GDP3.57%。

保加利亚总统鲁门·拉德夫告诉媒体记者,特朗普确实提出4%的目标。拉德夫说:“北约不是做(军事)安全买卖的证券交易所,北约是靠战略目标和共同价值观团结在一起的主权国家联盟。”

# 北约正式邀请马其顿先改国名后加入

北大西洋公约组织11日正式邀请马其顿加入北约开始谈判,加入前提是马其顿落实与希腊达成的“更改国名”协议。

北大西洋公约组织首脑会议11日至12日在比利时首都布鲁塞尔举行。11日发布的一份峰会公报说,北约成员国领导人欢迎希腊与马其顿就解决马其顿国名争议签署的“历史性协议”,决定邀请马其顿政府开始加入北约的谈判。

北约接纳任何新成员,需要获得北约现有全体成员国一致同意。北约2008年有意邀请马其顿加入,因成员国希腊反对而作罢。因马其顿国名争端,希腊长期以来反对马其顿加入北约和欧洲联盟。扎埃夫2017年就任马其顿总理后,推动马希两国就国名争端对话。

扎埃夫与希腊总理亚历克西斯·齐普拉斯今年6月中旬达成协议,马其顿同意将宪法国名由

“马其顿共和国”更改为“北马其顿共和国”,承诺不对希腊北部马其顿省领土和古希腊文化遗产提出要求。

国名更改协议7月5日在马其顿议会二次表决通过。按照希马两国约定,希腊不再反对马其顿加入北约。

更改国名协议仍需通过马其顿全民公投这一关,如获通过,下一步将接受希腊议会表决。落实这份协议在马其顿和

希腊国内都面临政治阻力,反对者认为政府“出卖”本国利益。

发布邀请后,北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格在记者会上强调,“不改国名,马其顿无法加入北约”,能否加入由马其顿人决定。“这是一生只有一次”的机会,要么他们(即马其顿人)(在公投中)支持这份协议,然后加入北约,要么不支持这份协议,不能加入北约。两者无法兼得。”(新华社专特稿)

# 阿富汗塔利班与“伊斯兰国”交火

## 起因为双方争抢地盘 至少51人死伤

新华社喀布尔7月12日电 据阿富汗媒体12日报道,该国塔利班组织日前在北部朱兹詹省与藏匿在当地的极端组织“伊斯兰国”武装人员发生激烈交火,造成双方至少51人死伤。

阿富汗哈马新闻社当天援引阿军方消息称,双方发生交火地点位于朱兹詹省杜尔扎卜地区,事件起因是为了争夺在该地区的势力范围。双方交火目前依然没有结束。

报道称,交火造成塔利班方面至少10人死亡,其中包括一名指挥官,另有11人受伤;“伊斯兰国”方面则有16人死亡,另有14人受伤。此外,还有至少9名“伊斯兰国”武装人员在冲突中被塔利班组织扣留。

新华社记者当天从消息人士处了解到,塔利班组织试图将“伊斯兰国”武装人员赶出杜尔扎卜

地区,双方近期已多次爆发冲突。除了造成人员伤亡外,还有上万户家庭为躲避战乱向朱兹詹省首府希比尔甘等地转移。

据悉,朱兹詹省长期活跃着多个武装组织。该省杜尔扎卜地区过去两年中还曾一度遭到“伊斯兰国”控制。鉴于安全形势严峻,当地安全部门已呼吁中央政府尽快调集增援力量,以进一步恢复社会稳定局势。

# 英国政府公布“脱欧”新方案

## 舆论普遍将其解读为“软脱欧”

新华社伦敦7月12日电 英国政府12日公布一份新的“脱欧”方案,称英国将向欧盟建议在“脱欧”后设立“英国-欧盟货物自由贸易区”。英国舆论普遍将其解读为“软脱欧”。

英国“脱欧”事务大臣多米尼克·拉布当天说,这份名为“英国与欧盟未来关系”的新方案既尊重了英国民众在“脱欧”公投中的选择,又规划了一种“有原则的、切实可行的脱欧方式”。

方案提出,英国将退出欧盟关税同盟与欧洲共同市场,并将因此获得与世界其他地区商签贸易协议的灵活性。

该方案还提出,到2020年“脱欧”过渡期结束时,结束英国与欧盟间人员自由流动,但同时强调“会考虑英欧关系的深度及其人员交往的紧密程度”,并采取相关措施。

这份方案此前曾在内阁讨论,时任“脱欧”事务大臣戴维·

戴维斯和外交大臣鲍里斯·约翰逊因对方案不满而辞职。下一步方案将交付议会辩论。

英国国内要求退出欧盟关税同盟与欧洲共同市场的“硬脱欧派”批评该方案实质是对“脱欧”誓言的背叛,认为“英国-欧盟货物自由贸易区”的设置等措施将导致英国继续受欧盟贸易规则限制,无法真正实现“独立”。

按照此前安排,英国将于明年3月29日正式退出欧盟。

珠海湾仔旅游码头 WANZAI TRAVEL TERMINAL OF ZHUHAI

# 第四届海上魔幻夜

观港珠澳大桥灯火长龙 赏珠澳海湾璀璨夜色

2018.7.15-8.15

8826288

登船地点: 珠海湾仔旅游码头